
Compte rendu du conseil d’école  

09 juin 2026 

Présents :  

• Enseignants : Mme Strauel, Mme Rastegar, Mme Parys,  

• Municipalité : Mme Godde 

• Parents : Mme Weiss, Mme Hummel, Mme Antoine, Mme Winckelmuller 

• Périscolaire :  

Excusés :  

• Mme Berger, Inspectrice de la circonscription d’Andolsheim 

• Enseignant : Mme Kraemmer, Mme Dos Santos 

• Parent : Mme Fritschy, Mme Domingues 

• Périscolaire : Mme Binder 

 

1) Validation du compte rendu du précédent Conseil d’Ecole 

Le compte rendu est validé.  

 

2) Effectif pour la prochaine rentrée : 

La rentrée des enfants se déroulera le 1er septembre 2026. Il y aura 88 élèves à 

l’école maternelle répartis en 2 classes bilingues et 2 classes monolingues.  

Petite Section Moyenne Section Grande Section 

Monolingue Bilingue Monolingue Bilingue Monolingue Bilingue 

16 9 14 15 15 19 

25 29 34 

Total : 88 enfants (45 mono, 43 bil). 

Les répartitions par classe seront faites fin juin avec les nouveaux enseignants. 

Les journées d’inscription des futures PS se sont déroulées sur 2 journées : les 

23 et 30 mars.  



A la rentrée il y aura une fusion d’école. La directrice de l’école maternelle a 

choisi de ne plus se charger de la direction de l’école maternelle. Ce sera M 

Schelcher qui sera directeur de l’école primaire. 

Comme annoncé lors des inscriptions, les parents des futures PS consulteront la 

liste de matériel pour la rentrée sur le site internet de la mairie de Sainte-

Croix-en-Plaine mi-juillet au plus tard. Pour les MS et les GS les maîtresses 

feront parvenir aux familles via le cahier de liaison la liste de matériel pour la 

rentrée. Début juillet les actuels GS qui seront en CP en septembre recevront 

leur liste. Les listes seront données à la mairie pour qu’elles soient affichées sur 

le site internet. 

3)Bilan financier : COOP :  

Au mois de mai 2026 il y avait en caisse : 3102.56€ (à enlever de cette somme 

1405€ de la sortie de fin d’année). 

Pour la révision des comptes il faudrait un parent.  

Mme Weiss rappelle qu’il faudra que Mme Strauel lui transmette la facture de 

l’Observatoire de la nature quand elle l’aura.  

 

4) Exercice incendie et PPMS : 

Le dernier exercice incendie s’est déroulé le 17 mars. M Morel, le policier 

municipal était présent. Tout s’est bien passé.  

Le prochain exercice PPMS aura eu lieu courant juin. Il s’agira d’un exercice de 

confinement en cas de séisme.  

A noter qu’en mai l’alarme PPMS intrusion s’est mise en route de façon 

inexpliquée. Dès l’écoute de la sonnerie les classes ont appliqué le protocole 

prévu en cas d’intrusion.  

 

5) Bilan du projet d’école :  

Cette année un nouveau projet d’école a été mis en place suite à l’évaluation 

d’école de l’année scolaire passée. L’attention s’est portée sur la cour de 

récréation et la liaison avec les familles. Dans ce cadre la PMI est venue, 

sensibiliser les MS aux écrans puis a invité les familles à venir dialoguer sur le 

sujet. 



6) Activités scolaires en cours et projets : 

L’équipe remercie tous ceux qui ont aidé durant l’année : la municipalité pour la 

Saint Nicolas, et tous les travaux faits durant l’année. L’équipe remercie tous les 

parents qui ont aidé tout au long de l'année. L’équipe remercie l’association 

APEPA pour les beignets de Carnaval et les séances avec l’Observatoire de la 

nature de Sundhoffen. 

A) La sortie de fin d’année : Elle a eu lieu pour toutes les classes le 29 mai à la 

ferme pédagogique de Bouxwiller. 

C’est la mairie qui a financé le coût du bus pour cette sortie et la coopérative 

scolaire qui a financé le prix de la journée à la ferme. L’équipe remercie la mairie. 

La journée s’est bien passée. La classe de Mme Rastegar et celle de Mme Dos 

Santos ont participé à un atelier de confection de fromage et un atelier basse-

cour. La classe de Mme Parys et celle de Mme Strauel ont jardiné puis ont fait 

un atelier basse-cour. Lors de cet atelier les enfants ont vu les stades de 

développement du poussin, ils ont nourri les lapins et les poules. 

Il a fait beau et chaud mais tout s’est bien passé. Il y avait de nombreux points 

d’eau éparpillés dans tout le site. 

B) Elevage de canetons dans les classes bilingues avec Mme Rastegar : 

Mme Rastegar a amené des œufs dans une couveuse au mois de mai. Puis les 

enfants ont pu observer des petits canetons dans la classe pendant quelques 

jours.   

C) Animation pour les MS avec la PMI :  

Le 28 avril Mme Haegelin, puéricultrice de la PMI, accompagnée d’une Educatrice 

jeune enfant sont venues présenter une animation de sensibilisation autour des 

écrans avec l’histoire Nono et les écrans. Elles ont d’abord raconté l’histoire puis 

posé différentes questions pour faire réfléchir les enfants. A la fin de la 

matinée les parents des MS ont été invités à venir à l’école. 

D) L’infirmière scolaire : 

Cette année l’infirmière scolaire ne passera pas voir les GS. Elle devrait voir les 

enfants au CP. Elle conseille aux familles de prendre rendez-vous avec le 

pédiatre ou le médecin de famille pour procéder au rendez-vous des 6 ans.  

 

 



E) Matinée récréative : 

Elle aura lieu le 26 juin. Nous avons besoin de l’aide des parents pour encadrer 

des groupes et tenir des stands de jeux.  

F) Rentrée au CP : Comme l’année passée tous les GS ont eu un cahier d’écriture 

où ils apprennent petit à petit à se repérer et à écrire. Ce cahier sera donné aux 

familles à la fin de l’année. Une rencontre avec les maîtresses de CP aura lieu.  

Mme Parys fera les Schultütten en classe et les donnera aux enfants à la fin de 

l’année. Il faudra que les enfants les ramènent à la rentrée à l’école. Cela sera 

rappelé dans la liste de matériel et sur le Facebook de l’APEPA.  

G) La photographie de fin d’année : 

Les parents ont été ravis par les photos de fin d’année. Cette année c’est 

Juliette Niederberger qui s’est chargée de prendre les photos. 

 

H) Participation à l’animation ferme du RAM lundi 29 juin : 

Les classes participeront à l’animation sur les animaux de la ferme du Ram une 

partie de la matinée. Chaque classe passera dans les différents ateliers 

proposés. L’animation aura lieu dans le jardin de l’école. 

 

I)Visite des futures PS qui sont actuellement à la crèche : 

Les enfants viendront visiter l’école et partager une récréation afin de se 

familiariser avec l’école mardi 30 juin. 

 

8) A la demande des parents d’élèves délégués : La date du spectacle de fin 

d’année des classes bilingues : 

Ce spectacle aura lieu, dans la salle de jeux de l’école le lundi 29 juin de 15h à 

15h30 pour les MS. Et de 15h30 à 16h00 pour les GS. 

Le mot donnant la date est déjà passé dans les cahiers de liaison. Un autre suivra 

avec le reste des informations. Mme Weiss s’occupera du portail.  

Il est rappelé qu’il n’est pas possible de photographier ou de filmer les enfants.  

 

Séance levée à 18H15 


